II Патриарший международный фестиваль "Свет Христов" 
в честь 600-летия обретения мощей преподобного Сергия Радонежского: 
"Любовью и единением спасемся"
В июле 2022 года Русская Православная Церковь отмечает знаменательную дату – 600 лет обретения мощей преподобного Сергия Радонежского. Именно этого великого святого называют «игуменом всея Руси». Человек и Гражданин, который всю свою жизнь посвятил служению Богу и России.  В один из самых трудных периодов жизни для нашей страны преподобный Сергий благословил князя Дмитрия Донского на правую битву. Победа на Куликовом поле положила начало объединению Руси и освобождению ее от тяжкого иноплеменного гнета. 
С 16 по 18 июля 2022г. в Сергиевом Посаде при поддержке Министерства культуры Правительства Московской области, Фонда Президентских грантов, при содействии Президентского фонда культурных инициатив пройдет II Патриарший международный фестиваль «Свет Христов» в честь 600-летия обретения мощей преподобного Сергия Радонежского: «Любовью и единением спасемся». Организатор – Свято-Троицкая Сергиева Лавра. Соорганизатор – Церковно-общественный совет при Патриархе Московском и всея Руси по развитию русского церковного пения
Программу этих дней составят праздничные церковные богослужения, фестивальные концерты и другие духовно-просветительские мероприятия. Художественный руководитель фестиваля – заслуженный артист России Алексей Пузаков.
Ведущая концертных программ – режиссер и сценарист Оксана Шелест.
Вход на мероприятия фестиваля бесплатный!
 


ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ

16 июля, суббота 
Открытие фестиваля
 
12:00 Большой актовый зал Московской духовной академии

Праздничный концерт духовной музыки в честь открытия фестиваля.

Участники:
Хор Свято-Троицкой Сергиевой Лавры под руководством регента иеромонаха Нестора (Волкова); Московский Синодальный хор под управлением Заслуженного артиста России Алексея Пузакова; Архиерейский Хор Ярославской Митрополии под руководством монахини Георгии (Кисловой).


 
17 июля, воскресенье
 
13:00  Сцена на Красногорской площади Свято-Троицкой Сергиевой Лавры

Праздничный концерт духовной музыки.   

Участники:
Архиерейский хор Александро-Невской Лавры (Санкт-Петербург) под управлением художественного руководителя, дирижера Дмитрия Стефановича; Хор Христорождественского подворья Свято-Троицкого Александра Свирского мужского монастыря (Санкт-Петербург) под управлением регента Рафаила Османова; Праздничный мужской хор «Всехсвятский» собора в честь Всех Святых в Минске под руководством регента Дмитрия Токмакова. 

15:00 Троицкий собор Свято-Троицкой Сергиевой Лавры

Малая вечерня с Акафистом. Трансляция богослужения.
 
18:00 Соборная площадь Свято-Троицкой Сергиевой Лавры

Всенощное бдение. Трансляция богослужения.



18 июля, понедельник
Основной день фестиваля
 
9:00 Соборная площадь Свято-Троицкой Сергиевой Лавры

Главное богослужение праздника – Божественная литургия. Трансляция богослужения.

Богослужение возглавит 
СВЯТЕЙШИЙ ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ КИРИЛЛ. 
Богослужебные песнопения исполнит объединенный хор монастырей России.
 

12:30   Сцена на Красногорской площади Свято-Троицкой Сергиевой Лавры

Концерт духовной и народной музыки «С Любовью к Богу о России…». 

Участники:
Государственный академический русский народный Ансамбль «Россия» им. Л.Г. Зыкиной, руководитель – Заслуженный артист России Дмитрий Дмитриенко; Народная артистка России Надежда Крыгина; Музыкальная группа  «Родной напев» под руководством диакона Стефана (Ковальчука); Вокальный квартет «Девчата»; Хор Данилова монастыря под управлением регента Георгия Сафонова;  Хор Вознесенской Давидовой пустыни «Держава» под руководством регента Ильи Мельникова; Мужской хор Донского монастыря под управлением регента Павла Мунтяна; Хор Новоспасского монастыря под руководством регента Станислава Попова.

15:00 Сцена на Красногорской площади Свято-Троицкой Сергиевой Лавры

Показ фильма о преподобном Сергии.

20:00  Сцена на Красногорской площади Свято-Троицкой Сергиевой Лавры

Праздничный гала-концерт «Молюсь тебе и радуюсь!».

Участники:

Специальный гость программы – победитель шоу «Голос 2 сезон» на Первом канале СЕРГЕЙ ВОЛЧКОВ.

Хор Свято-Троицкой Сергиевой Лавры, руководитель и регент Иеромонах Нестор (Волков); Молодежный Синодальный хор, художественный руководитель – Заслуженный артист России Алексей Пузаков, дирижер – Михаил Котельников; Государственный академический русский народный Ансамбль «Россия» им. Л.Г. Зыкиной, руководитель – Заслуженный артист России Дмитрий Дмитриенко; Народная артистка России Надежда Крыгина; Заслуженный артист России Эвклид Кюрдзидис; Заслуженный артист России Ян Осин; Лидер группы «Ихтис» Адриан Гусейнов; Борис Дьяков; Андрей Куряев; Трио «Реликт»; Группа «ПЯТЕRО»; Ансамбль «Вольница»; Квартет «Девчата»; Ансамбль колокольный музыки «Колокола России».

Ведущая – Оксана Шелест.
          
ФЕСТИВАЛЬ ЗАВЕРШИТСЯ ПРАЗДНИЧНЫМ ФЕЙЕРВЕРКОМ
 



Аккредитация СМИ – Татьяна Денисюк, tatiana.denysiuk.1@gmail.com
+7 999 819-41-62 
